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Meno a priezvisko:.........................                          Trieda:..............

 1.Strana SMER - Sociálna demokracia získala vo voľbách 34,79% hlasov. Akému počtu poslancov v NR SR to zodpovedá? (Strany ,ktoré sa dostali do parlamentu získali spolu 84,06%)
A) 62                               B) 67                      C)  63                           D) 64
2.SDKÚ -DS - v parlamente zastupuje 28 poslancov. Koľko je to percent?(Strany ,ktoré sa dostali do parlamentu získali spolu 84,06%)
A) 15,69%                       B) 14%                      C) 15,9%                  D)13%
3. Strana Sloboda a Solidarita získala vo voľbách  12,4% hlasov.Koľko  má poslancov  v NR SR? (Strany ,ktoré sa dostali do parlamentu získali spolu 84,06%)
A) 22                               B) 21                         C) 19                         D) 20
4. Kresťanskodemokraatické hnutie má v parlamente 15 mandantov.Koľko je to percent?
A) 9%                             B) 8,4%                  C) 10%                        D) 8,88%
5.Strana Most-Híd získala vo voľbách  8,12% hlasov.Koľko  má poslancov  v NR SR? (Strany ,ktoré sa dostali do parlamentu získali spolu 84,06%)
A)  12                                  B) 13                           C) 14                               D) 11
6.Slovenskú národnú stranu v NR SR zastupuje 9 poslancov. Akému počtu percent to zodpovedá ? (Strany ,ktoré sa dostali do parlamentu získali spolu 84,06%)

A)  5,09%                       B)  5,02%                          C)    5,03%                  D)5,04%
7.Do parlamentu sa nedostala Strana madˇarskej koalície,ktorá získala 109 638 hlasov z celkového počtu 2 529 385 hlasujúcich voličov.Koľko percent získala SMK?
A)  4,44%                     B)  4,4%                             C) 4,33%                       D) 4,5%
8. Strana demokratickej ľavice získala vo voľbách 2,41%. Akému počtu hlasov to zodpovedá,ak hlasovalo 2 529 385  voličov.
A)  62 178                      B) 60 958                    C)  61 667                    D) 63 888
9. Volebná účasť v  parlamentných voľbách  v roku 2010 dosiahla 58,83%, čo zodpovedá  2 529 328  hlasujúcich voličov. Koľko  ľudí nebolo voliť?
A)  1 770 156                B)  1 770 097               C)  1 770 970                  D) 1 770 099
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